

潜力股其实只是个泡沫

口述:旋子,女,27岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:陈则宁

旋子说:“我们结婚两年了,过几天,就要去离婚了,所以想找人说说。我们的婚姻,没有第三者,但有太多物质的东西横亘在中间。没结婚的时候,我一直当他是潜力股,我坚信爱情会有的,面包也会有的,所以义无反顾地和他在一起。哪知道,在一起两年了,生活基本上没什么改变,也看不到改变的希望,他其实也只是个泡沫。因为泡沫的问题,我们老吵架,结婚的这两年,吵闹比甜言蜜语多,赌气比牵手多。”

因为他,我抛弃了订了婚的未婚夫

老实说,我真的没有想到我们到最后会以离婚来结束,也没想到,我们辛辛苦苦争取来的婚姻只维持了两年。

我们在一起,真的是排除了万难的。和LG认识的时候,我其实有一个相亲认识的对象,我父母十分满意,觉得他工作稳定,收入也比较高,家庭条件也不错。和这个对象,我交往了一年,虽然觉得他还算是个不错的结婚对象,但总觉得缺少了点什么,我们在一起就像是一缸死水,完全没有活力。

后来,双方父母都觉得是时候提婚事了,于是,我们就订婚了。怎么说呢,我和他之间更多的是像一桩包办婚姻,父母觉得满意,然后就成了。应该这么说,父母之间的交往,比我们之间的交往多多了。

虽然觉得和他在一起缺了点什么,但我还是接受了订婚。我觉得迟早都是要嫁人的,既然能遇到好的,那就嫁吧。只是,我心中对爱情还是有期盼的。

订婚后的一个月,我遇见了现在的LG,我们的相遇非常巧合。我去逛街,他向我问路。隔了两天,居然又在一个咖啡馆里遇到了他。真的像演电影一样,这个世界上的事情有时候就这样,巧合得让人觉得不可思议。

有时候,吸引力是一件很奇怪的事情。我并不是那种很随便的女孩子,但是和LG在一起,我就是会情不自禁。认识没几天,我们就成为恋人了。那种感觉太炫目了,就像烟火一样,美

丽得不可思议。

本来我和未婚夫是打算订婚半年后结婚的。但是,LG出现了,那婚,我是没有办法结了。于是,我提出了分手。

所有人都反对,但我认定他是潜力股

我说了分手后,一下子成了众矢之的。爸爸妈妈更是气疯了,甚至连打我的心都有。他们都觉得我是脑子进水了,放着那么好的对象不要。我妈妈想押着我去未婚夫家道歉,以挽回婚姻。

家庭战争就爆发了,不是吵得鸡飞狗跳,就是安静得让人想自杀,反正整个家里充斥着低气压。

我带LG见我爸爸妈妈,我想让他们接触一下,或许会有改变。但是还没进门,就被轰出去了。

妈妈说,如果LG的条件比我原来的未婚夫好,她也认了,可他什么都没有,甚至工作也不稳定。

LG的确是一无所有,但他是学设计的,人也很聪明,所以我相信,他会是一支潜力股。妈妈苦口婆心劝了我很多,她觉得就算他是支潜力股,那可能也要好久才能让我过上好日子,她不想我受苦。

我妈妈说,如果我一定要和LG在一起,就断绝母女关系。那时候,我也不知道哪来那么大的勇气,硬是和LG走了。

父母总是斗不过子女的,最终,他们同意我们在一起了。

和LG恋爱半年,我们结婚了。婚礼很简单,我看到妈妈的笑容有点牵强。

我希望他把我捧在手心,他希望我为他撑起一个家

刚结婚的时候,还沉浸在恋爱的余韵里,觉得虽然房子很小,生活很简单,但很甜蜜。

我是挺要人宠的那种人,一开始,LG也是挺宠我的。我在娘家的时候,基本上是不干活的,所以结婚后,家务基本上是LG在做。洗衣机里拿出来的衣服是我晾的,别的家务,都是LG在做,饭是他做的,碗是他洗的,地板也是他擦的,我高兴的时候也会帮着做一点。

老实说,从这点来讲,我的确是亏欠了LG,我几乎没怎么让他感觉到家里的温暖过,但我真的什么都不会做。让我做家务,很有可能会把家给拆了。

老公对于我的懒,是颇有些怨言的。他希望妻子是可以为他撑起一个家的女人,而不是一个需要他照顾的女孩。

我觉得,撑起一个家,和做不做家务没什么关系,谁会做,谁就多做点。所以,这两年,为了谁做家务,我们不知道吵了多少次。

家务是小问题,最重要的是经济上的问题。

结婚前,老公在一家公司里做设计师,薪水还比较高,有近万元,后来那家公司因为偷税漏税被罚了好多钱,他们老总开了好多人,老公就是其中的一个。他们老总说,老公的薪水太高了,他们付不起,让老公另谋高就。



从这家公司出来后,老公找的工作都不是很想理想,薪水比原来少了一半。本来我们的钱是刚刚可以过生活,没什么节余,但是基本上不用节衣缩食,想买什么就买什么。后来,我们就需要算计着花钱了。

一开始,我并不介意,工作上的起落很正常,就像股票一样,总会有涨有跌的,不可能一路飘红。

可是老公一直都没有找到合适的工作,有一段时间,甚至连工作都不去找,大概有半年的时间,他都在家里休息。

露丝贝儿关爱女性健康公益讲座

据权威医学资料统计,全球每年新增乳腺癌患者达120万,每十三分钟,就有一人死于乳癌,乳癌已成为严重威胁女性健康的重要疾病,近年来增长迅速,以每年百分之三的速度递增。根据中国癌症研究基金会刚公布的一项调查数据显示,在上海、北京、广州等城市,乳癌已经成为对女性威胁最大的恶性肿瘤。情况最严重的上海,发病率达到了22.98/10万。北京乳癌的发病率也高达33.7/10万。而香港乳癌发病率在过去二十年间上升了百分之二十,即每二十四名女性中便有一人患病。此外,中国乳癌患者发病年龄较轻,中年及年轻乳癌患者升幅最大,其中也不乏二十岁左右的年轻病人,发病高峰年龄为四十至四十九岁,比西方妇女早十至十五年。(摘自香港大公网)

露丝贝儿国际美容机构是台湾癌症基金会乳腺防治推广的赞助单位之一,长期致力于女性朋友的健康与美丽的服务同时,也为乳腺预防伸出一份心力,为这社会尽一点责任。继2005年推出“健身做SPA护乳一起来”的活动之后,露丝贝儿每年持续推动“预防乳癌发生,自我检测”活动。2007年活动推广至中国杭州,为杭州地区的女性朋友提供免费乳房健康检测,并有专家为女性朋友胸部健康及美胸向您做专业咨询。露丝贝儿希望通过与各企业先生共同携手帮助女性朋友主动关注自身健康,做好乳房保养,远离乳房疾病并卫幸福。

露丝贝儿携手两岸和东南亚女性,关爱乳房,共同防癌

一、讲座主题:预防乳癌,关爱女性健康
二、主办单位:露丝贝儿国际美容美体机构

露丝贝儿生物科技有限公司是一家跨国性专业国际美容机

构,1993年成立于中国台湾,经过十余年的快速发展,现已成为台湾驰名国际的美容品牌。在台湾,露丝贝儿已拥有专业服务道路,“露丝贝儿SPA美容生活馆”达300余家,也是岛内第一家股票上市的国际美容美体机构。

2004年在杭州设立中国大陆总部,海外事业还有马来西亚、新加坡等地区,主要专业项目为美容美体服务,在台湾曾获最佳消费者金奖及优良店家GSP认证的美容店家,也是美容业界持续推动乳癌预防的主要美容机构。

三、讲座主要的对象:社会各界女性朋友

四、讲座内容:

1. 乳房与血液循环的关系
2. 乳房与荷尔蒙的关系
3. 常见的各种乳房疾病
4. 什么是乳癌
5. 乳癌主要症状
6. 乳癌的分期
7. 乳癌的治疗
8. 可能引起乳癌的原因
9. 可能引起乳癌的原因
10. 乳癌防治与自我检查

五、举办方式:

本讲座纯属社会公益活动,露丝贝儿免费聘请专家讲解并提供相关资料。由各企业(公司)召集公司内部员工或相关女性员工来参加讲座,并提供场地、投影仪、话筒、茶水等,配合本次活动顺利举行。

露丝贝儿国际美容机构将免费赠送《护胸手册》及相关女性健康资料。

注:本次讲座纯公益性不做任何商品推销

露丝贝儿真诚邀请各界企事业单位加入我们关爱女性健康的队伍,为活动有效进行注入力量。届时我们将邀请权威健康专家,并赠送相关资料。请有意向单位电话联系我方活动组委会,联系电话:(86)0571-22808981 22807777

台湾企业总部
338桃园县芦竹乡五福一路32巷18号
Tel: (86) 03-2500690 Fax: (86) 03-2502806
网址: <http://www.lucybellie.com.tw>

中国大陆总部
杭州市萧山经济技术开发区桥南区春晖路1号
Tel: (86) 0571-22807777 Fax: (86) 0571-22806777
网址: <http://www.lucybellie.cn>

东南亚总部
KF GLOBAL (M) SDN BHD
B1-1-13A, Jalan SR 1/9, Taman Serdang Raya, Seputeh
9, 43300 Sri Kembangan, Selangor Darul Ehsan,
Malaysia. Tel: 003-9941 6066 Fax: 003-9945 6308
网址: <http://www.kf-ls-i.com>

